

Arvo-rollaattorin kasausohjeet



1. Avaa rollaattori ja sen runko. Rollaattorin tulisi lukittua auki automaattisesti. Jos rollaattori ei lukitu paikoilleen, tarkista, että takarenkaat ovat ääriasennossa ja työnnä punainen lukitusvipu paikoilleen rollaattorin oikealta puolelta.



2. Ota mustat suojatulpat pois rollaattorin rungosta ja aseta käsikahvat paikoilleen. Ota muoviset kiristysvivut ja aseta kuten kuvassa alla. Säädä käsikahvat haluamaasi kulmaan ja korkeuteen ja kiristä ne paikoilleen kiristysvivulla. Varmista, että kahvat ovat kunnollisesti kiinnitetyt.



3. Kiinnitä läpinäkyvä muovilevy alustan neljään reikään.
4. Aseta kori koukkuihin. Säädä kulma haluamaksesi.
5. Tarkista ja säädä jarrut, jotta ne toimivat moitteettomasti.



VAROITUS!

Lue ohjeet ennen rollaattorin kasausta tai käyttöä.

Ennen laitteen käyttöä varmista, että painosi alittaa sallitun 110kg. Rollaattori on helppo koota ja kahvoja helppo säätää.

Asennettavat osat:

- 2 kädensijaa, joissa jarrut
- 2 muovista kiristysvipua
- 1 kori
- 1 läpinäkyvä muovitaso

Tekniset tiedot:

- Teräsrunko
- Kokoontaittuva
- Säädettävät käsikahvat
- Lukkiutuvat käsijarrut (painamalla jarrukahvaa alaspäin)
- 8" täyskumirenkaat
- Käyttäjän max. paino: 110kg
- Paino: 13kg
- Penkin korkeus: 60cm
- Mitat: 59 x 78-96cm
- CE-merkintä

Maahantuoja: IP-Agency Finland Oy

Arvo-rollator assembly instructions



1. Open your rollator and unfold the frame. The spring fastening piece on the right side should snap into place automatically. If not, check that rear wheels are extended all the way back and push the red fastening piece to its place.



2. Remove the black plugs from the rollators frame and insert the handles into place. Take the plastic levers and assemble them as shown below. Adjust the handles to desired height and angle. Ensure the handles are properly fastened to prevent injury caused by loose handles.



3. Insert transparent plastic tray into the four holes on the cushion.
4. Hang the basket on the hooks. Adjust its angle to facilitate loading.
5. Check and adjust the brakes to ensure they operate properly.



WARNING

Read all instructions before assembly or use. Before using the rollator, ensure your weight is within the unit's capacity. The rollator requires little assembly and the handles can be easily adjusted.

Parts to be assembled:

- 2 handlebars with loop lock brakes
- 2 plastic levers
- 1 basket
- 1 transparent plastic tray

Specifications:

- Steel frame
- Foldable
- Adjustable handles
- Locking handbrakes (press down on the brake lever)
- 8" solid rubber tires
- User max. weight: 110kg
- Weight: 13kg
- Height of the bench: 60cm
- Dimensions: 59 x 78-96cm
- CE-mark

Importer: IP-Agency Finland Oy

Arvo-rollator monteringsanvisningar



1. Öppna rollator och dess ram. Rollator ska låsa automatiskt.
Om valsen inte är lpst på plats, kontrollera att de bakre däckena är i extremt läge och tryck på den röda spärrhaken på rollatorens högra sida.



2. Ta bort de svarta pluggarna från rollatorens ramen och sätt in handtagen. Ta plastspännen och placer enligt nedan. Justera handtagen till önskad vinkel och höjd och dra åt dem med spännsaken. Se till att handtagen är ordentligt fastsatta.



3. Placera den genomskinliga plastbrickan i kuddens fyra hål.
4. Häng korgen på krokarna och justera korgens vinkel för bekväm lastning.
5. Kontrollera och justera bromsarna så att de fungerar korrekt.



VARNING!

Läs alla anvisningar innan du monterar eller använder rollatorn.

Kontrollera innan du sätter dig på sätet att din vikt inte överskrider rollatorns kapacitet. Rollatorn kräver ett minimum av montering, och det är enkelt att justera handtagen.

Ingående delar:

- 2 handtag med bromshandtag
- 2 plastvred
- 1 korg
- 1 genomskinlig plastbricka

Specifikationer:

- Stålråme
- Hopfällbar
- Justerbara handtag
- Låsning av handbromsar (tryck ner bromsspaken)
- 8" massivgummi hjul
- Max. kapacitet: 110kg
- Vikt: 13kg
- Sätets höjd: 60cm
- Dimensioner: 59 x 78-96cm
- CE-märking

Importör: IP-Agency Finland Oy

Arvo-Rollator Montageanleitung



1. Öffnen Sie Ihren Rollator und klappen Sie den Rahmen auf. Das Federbefestigungstück auf der rechten Seite sollte automatisch einrasten. Ist dies nicht der Fall, überprüfen Sie, ob die Hinterräder ganz nach hinten ausgefahren sind, und schieben Sie das rote Befestigungsteil an seinen Platz.



2. Entfernen Sie die schwarzen Stöpsel vom Rahmen des Rollators und setzen Sie die Griffe ein. Montieren Sie die Kunststoffhebel wie unten gezeigt. Stellen Sie die Griffe auf die gewünschte Höhe und Winkel ein. Achten Sie darauf, dass die Griffe gut befestigt sind, um Verletzungen zu vermeiden.



3. Transparente Kunststoffschale in die vier Löcher der Sitzfläche einsetzen.
4. Hängen Sie den Korb an die Haken. Stellen Sie seinen Winkel ein, um das Beladen zu erleichtern.
5. Prüfen Sie die Bremsen und stellen Sie sie ein, um sicherzustellen, dass sie richtig funktionieren.



WARNUNG

Lesen Sie vor dem Zusammenbau oder Gebrauch alle Anweisungen. Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass Ihr Gewicht innerhalb der Tragfähigkeit des Geräts liegt. Die Griffe lassen sich leicht verstellen.

Zu montierende Teile:

- 2 Griffstangen mit Schlaufenbremsen
- 2 Kunststoff Hebel
- 1 Korb
- 1 Transparente Kunststoffschale

Spezifikationen:

- Stahlrahmen
 - Faltbar
 - Verstellbare Griffe
 - Feststellbare Handbremsen (drücken Sie den Bremshebel nach unten)
 - 8" Vollgummireifen
 - Maximales Benutzergewicht: 110kg
 - Gewicht: 13kg
 - Höhe der Sitzbank: 60cm
 - Abmessungen: 59 x 78-96cm
 - CE-Kennzeichnung
- Importeur: IP-Agency Finland Oy